文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: 台視新聞 ・刊登版面:第<u>版</u> 日期:109年03月27日

留學生返國居家檢疫 管委會批:為何在這隔離 西班牙返台遭施壓 留學生控管委會惡言相向 選擇空房進行隔離 嚴守檢疫規定怨遭到歧視

【新聞來源:台視新聞】因為武漢肺炎疫情,所有回國的台灣民眾,都必須進行居家檢疫 14 天,但卻爆出,一名從西班牙回來的鄭姓留學生,在台南市東區一棟社區大樓,進行居家檢疫時,遭到管委會施壓,甚至說出,你為什麼要來這裡隔離,學生表示自己居家檢疫期間,都有嚴格遵守規定,也避免碰觸任何公共空間和物品,無端被惡言相向,覺得既無辜又生氣。

武漢肺炎疫情升溫,回國的台灣民眾,一律居家檢疫 14 天,但卻發生有居家檢疫者,被人惡言相向。遭到刁難的,是一名文藻外語大學,鄭姓大四生,平時和家人住北部,在西班牙交換留學,因為當地疫情嚴重,選擇提前回國,剛好親戚在台南市東區,有空房子,因此 22 號入住,進行居家檢疫。沒想到隔天,竟然接到社區管委會電話,說他為什麼要來這裡隔離,為什麼不去自己家裡隔離就好,對方甚至還說,你出國玩你爽你的,你回來就只是檢疫,卻害整棟的人,擔心自己的安危,應該要馬上搬離。鄭姓留學生認為,因為北部是和 4 名家人同住,才會選擇空房進行隔離,除了全程戴口罩,下飛機後,也是搭防疫小黃直達住處,連電梯按鈕都由父親來按,避免碰觸任何物品,平時量體溫,三餐叫外送,等對方離開才開門拿取,嚴守居家檢疫規定,不明白為何還得遭到,惡劣對待。疫情當前,人心惶惶,留學生表示,沒有人想要得病,在國外已經因為疫情被歧視,為何回國到自己國家,還要受到唾棄,只希望疫情趕快過去,別再被人投以異樣眼光。